AKO A/LEHUK NOAGAMMO KOAMUHWUKOM
AOOMjaMO AeAMAALL

AKO AEAMAGLL, TOMHOXUMO KOAMYHUKOM
AOBHjaMO AEHEHVK.

eno3Hartor
Aenwvoua
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Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua
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Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua
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Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua
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Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua
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Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua
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Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




260. 3opatax - YA

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

’YY

TYY
TTY

TYY




6:3=2 12:4=3
2¢3=6  3+4=12

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

20:4=5
5¢4=20

’YY

TYY
TTY

TYY




260, 3aaatax - Y8OR

6:3=2 | 12:4=3
2e3=6  34=12

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

20:4=5
5 ¢ 4=20

’YY

TYY
TTY

TYY




6:3=2 | 12:4=3
2e3=6  34=12

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

20:4=5
5 ¢ 4=20

’YY

TYY
TTY

TYY




:3=2 12:4=3
*3=6 34=12

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

20:4=5
5¢4=20
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260, 3aaatax - Y8OR

6:3=2 12:4=3 20:4=5

2¢3=6 3¢4=12 | 54=20 UUUUU T TT
VAVIVAVIY, T T?
WAVAVIVIY

Hanaxesse Herowaror VAVAVAVLY,
esfbeHUKa woua




260, 3aaatax - Y8OR

6:3=2 12:4=3 20:4=5

2¢3=6 3¢4=12 | 54=20 UUUUU T TT
VAVIVAVIY, T T?
WAVAVIVIY

Hanaxesse Herowaror VAVAVAVLY,
esfbeHUKa woua




=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

6 - AerdeHnK
2 - Aenvnay,
3 - KOAMYHUK

AKO A€HDEHUK MOAEAMMO KOAUYHUKOM
AOBUjamMOo pAennaall

AKO AeAMAaL, MOMHOXUMO KOAMYHUKOM
AOOUjaMO AEDEHUK.




260. 30AGTAK

8:4= 15:3 =
Pewwu n objacHM Kako ce obunjajy
h :
Apyrn n Tpehun npumepu 13 npsor 189 = 10: 2 = 8- = 155 =
2 9= 5e2= 4e2= 3¢5=

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

18:2 =

18:9 =

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5 =

10:2 =

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO

2 3= .
KOAUYHNKOM IA06|/|Ja|\/|0 AC/PEHUK.
8:4-= 15:3 =
8:2= 15:5 =
4 e D= 3 eH=




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

18:2=9

18:9 =

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5 =

10:2 =

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO

2 3= .
KOAUYHNKOM IA06|/|Ja|\/|0 AC/PEHUK.
8:4-= 15:3 =
8:2= 15:5 =
4 e D= 3 eH=




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5 =

10:2 =

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO

2 3= .
KOAUYHNKOM IA06|/|Ja|\/|0 AC/PEHUK.
8:4-= 15:3 =
8:2= 15:5 =
4 e D= 3 eH=




6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

260. 30AATAK

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

Pewwn n objacHu
Kako ce fobujajy 2+3=6
apyrn n tpehu
npumepu 13
NPBOT:

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHNUKOM A06MjaMO AE/PEHUK.

18:2=9 10:5 = 8:4= 15:3 =

/ 18:9=2 10:2 = 8:2= 15:5 =
2¢9=18 5e2= 4 e 2= 3 eb=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

260. 30AATAK

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

Pewwn n objacHu
Kako ce fobujajy 2+3=6
apyrn n tpehu
npumepu 13
NPBOT:

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHNUKOM A06MjaMO AE/PEHUK.

18:2=9 10:5=2 8:4= 15:3 =

/ 18:9=2 10:2 = 8:2= 15:5 =
2¢9=18 5e2= 4 e 2= 3 eb=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=18

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5=2
10:2=5
H e D=

63— AKO AEHEHUK MOAEAMMO KOAMUYHUKOM
' AOBUjaMo peAnaall,
5eg= AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHUKOM AOBMjaMO AEEHUK.
8:4= 15:3 =
8:2= 15:5 =
4 e D= 3 eH=




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=18

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5=2
10:2=5
52=10

63— AKO AEHEHUK MOAEAMMO KOAMUYHUKOM
' AOBUjaMo peAnaall,
5eg= AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHUKOM AOBMjaMO AEEHUK.
8:4= 15:3 =
8:2= 15:5 =
4 e D= 3 eH=




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=18

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5=2
10:2=5
52=10

63— AKO AEHEHUK MOAEAMMO KOAMUYHUKOM
' AOBUjaMo peAnaall,
5eg= AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHUKOM AOBMjaMO AEEHUK.
8:4=2 15:3 =
8:2= 15:5 =
4 e D= 3 eH=




6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

260. 30AATAK

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

Pewwn n objacHu
Kako ce fobujajy 2+3=6
apyrn n tpehu
npumepu 13
NPBOT:

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHNUKOM A06MjaMO AE/PEHUK.

18:2=9 10:5=2 8:4=2 15:3 =
/ 18:9=2 10:2=5 8:2=4 15:5=
29=18 52=10 4 e 2= 3e5=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




260. 30AATAK

Pewwn n objacHu
KaKo ce aobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu 13
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=18

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5=2
10:2=5
52=10

63— AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMYHUKOM
' AOBUjaMo peAnaall,
5eg= AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHUKOM AOBMjaMO AEEHUK.
8:4=2 15:3 =
8:2=4 15:5 =
4 e2=§8 3eb=




260. 3aAaTaK

Pewwn n objacHu
Kako ce gobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu ms
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=18

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5=2
10:2=5
52=10

6:3= AKO AEHEHUK MOAEAMMO KOAMUYHUKOM
' AOBUjaMo peAnaall,
5e3= AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHUKOM AOBMjaMO AEEHUK.
8:4=2 15:3=5
8:2=4 15:5 =
4 e2=§8 3eb5=




260. 3aAaTaK

Pewwn n objacHu
Kako ce gobwujajy
apyrn n tpehu
npumepu ms
nNpBOr:

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

18:2=9
18:9=2
29=18

6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

10:5=2
10:2=5
52=10

6:3= AKO AEHEHUK MOAEAMMO KOAMUYHUKOM
' AOBUjaMo peAnaall,
5e3= AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHUKOM AOBMjaMO AEEHUK.
8:4=2 15:3=5
8:2=14 15:5=3
4 e2=§8 3eb5=




6 - AereHUK

2 - Aenmaal,
3 - KOAMYHUK

260. 30AATAK

AKO AE/NEHUK MOAEAUMO KOAMUHUKOM
AOBMjaMo pennnall

Pewwn n objacHu
Kako ce fobujajy 2+3=6
apyrn n tpehu
npumepu 13
NPBOT:

AKO AeAnAaL, MOMHOXUMO
KOAMYHNUKOM A06MjaMO AE/PEHUK.

18:2=9 10:5=2 8:4=2 15:3=5
/ 18:9=2 10:2=5 8:2=4 15:5=3
29=18 52=10 42=8 3¢5=15

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua







261. 30AGTAK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKON1e A0oBe3/1n 28 BENUKUX
KOMaZa ApBeTa, a gpyror gaHa Ha
4 Bo3una no 10.

Ko/MKO BeNIMKMX Komaga ApseTta
je npeBe3eHOo 3a Ta 2 AaHa’?

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




261. 30AGTAK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKON1e A0oBe3/1n 28 BENUKUX
KOMaZa ApBeTa, a gpyror gaHa Ha
4 Bo3una no 10.

Ko/MKO BeNIMKMX Komaga ApseTta
je npeBe3eHOo 3a Ta 2 AaHa’?

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

0

0




261. 30AaTaK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKOJ1Ie A0Be31n 28 BeNNKUX
KOMaZa ApBeTa, a gpyror gaHa Ha
4 Bo3una no 10.

Ko/MKO BeNIMKMX Komaga ApseTta
je npeBe3eHOo 3a Ta 2 AaHa’?

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

lNpeBe3eHo
NnpBU AaH

NMpeBe3eHo
APYrY AaH

0

MpeBe3eHO

3a 2 AaHa

0




0
0

261. 30AaTaK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKOJ1Ie A0Be31n 28 BeNNKUX
KOMaZa ApBeTa, a gpyror gaHa Ha
4 Bo3una no 10.

Ko/MKO BeNIMKMX Komaga ApseTta
je npeBe3eHOo 3a Ta 2 AaHa’?

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

lNpeBe3eHo [MpeBe3eHo [MpeBe3eHoO
npBU AaH APYry AaH 3a 2 AaHa




0
0

261. 30AaTaK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKOJ1Ie A0Be31n 28 BeNNKUX
KOMaZa ApBeTa, a gpyror gaHa Ha
4 Bo3una no 10.

.Konm(o BE/IMKUX KOMada ApBeTa o8 410 58+ 4 » 10
je npeBe3eHOo 3a Ta 2 AaHa’?

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

lNpeBe3eHo [MpeBe3eHo [MpeBe3eHoO

npBU AaH APYry AaH 3a 2 AaHa




0
0

261. 30AaTaK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKOJ1Ie A0Be31n 28 BeNNKUX

Komaja ApBeTa, a APYror AaHa Ha lpeBeseHo [peBe3eHo MpeBe3eHo
4 so3una no 10. NPBU AaH APYr1 AaH 3a 2 AaHa
!‘(OHMKO BENNKUX Kog/\a,u,a ,ﬂ,?pBETa 08 44 0 10
je npeBe3eHO 3a Ta 2 AaHa: 28 410 28 + 40 =

68

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua




0
0

261. 30AaTaK

[lpBOr gaHa cy 3a peHoBMpame
LUKOJ1Ie A0Be31n 28 BeNNKUX

Komaja ApBeTa, a APYror AaHa Ha [peBe3eHo lpeBeseHo [peBe3eHo
4 sBo3unna no 10. npBu AaH APYrv AaH 3a 2 paHa
K
| O/INKO BEAUNKNX Kog/\a,u,a ,u,?pBeTa 08 44 e 10
je npeBe3eHO 3a Ta 2 AaHa: 58 4«10 28 + 40 =

68

/ 3a 2 paHa je NpeBe3eHo 68 BEAMKUX KOMaAa APBETa.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua







262 . 30AGTAK

1 3a 10 Konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonuKa je ueHa KosepTte?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLn ra.

2 CactaBuTK ABa 334aTKa 33
HaNa)XeHe UeHe N peLlun ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonuKa je ueHa KosepTte?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwu ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNa)Kere LEeHEe U peLmn ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

bpoj koBepara

LleHa KynoseHux
KoBeparta

LleHa jeaHe
KoBepTe




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonuKa je ueHa KosepTte?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwu ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNa)Kere LEeHEe U peLmn ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

bpoj koBepara

LleHa KynoseHux
KoBeparta

10

LleHa jeaHe
KoBepTe




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonuKa je ueHa KosepTte?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwu ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNa)Kere LEeHEe U peLmn ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

bpoj koBepara

LleHa KynoseHux
KoBeparta

10

LleHa jeaHe
KoBepTe

10:2=5




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonuKa je ueHa KosepTte?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwu ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNa)Kere LEeHEe U peLmn ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua

LleHa Kyn/seHux LleHa jeaHe

bpoj koBepara
KoBeparta KoBepTe

2 10 10:2=5

LleHa jeaHe KoBepTe je 5 konejaka.




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonuKa je ueHa KosepTte?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwu ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNa)Kere LEeHEe U peLmn ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeJbeHUKa u genuoua




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonKKa je ueHa KoBepTe?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N pewn ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNlaXeHe LeHe U peLln ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

lNMAaaheHo 3a
yAa3HULE 3a

yTaKMULY

Bpoj ynasHuua

LleHa jeaHe
yAQ3HULE




262. 30AATAK

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2
KoBepTe. KonKKa je ueHa KoBepTe?
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N pewn ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
HaNlaXeHe LeHe U peLln ux.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

MAaheHo 3a
yAa3HULE 3a Bpoj ynasHuua

yTaKMULY

LleHa jeaHe
yAQ3HULE

30 pybama 15




262. 36AGTAK
[AaheHo 3a

: LleHa jeaHe
yAa3HULE 3a Bpoj ynasHuua
_ AKMULY yAasHuue

1 3a 10 konejaka Kyn/beHe cy 2 yT

i ?
KoBepTe. KOoNnKa je LeHa KoBepTe: 30 py6ana 15 30: 15 = 2
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLn ra.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
Ha/laXKere LUeHe U peLmn nx.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




262. 30AATAK

MAaheHo 3a e flans
yAQ3HULE 3a Bpoj ynazHuua yA3 :l S
1 3a 10 Konejaka KynsbeHe cy 2 yTaKkMuLly
i ?
KosepTe. Konunka je ueHa KosepTe: 30 pybama 15 30:15 = 2
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwn ra. LleHa jeaHe ynasHuue je 2 pybme.

2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33
Ha/laXKere LUeHe U peLmn nx.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




262. 30AATAK

MAaheHo 3a e flans
yAQ3HULE 3a Bpoj ynazHuua yA3 :l S
1 3a 10 Konejaka KynsbeHe cy 2 yTaKkMuLly
i ?
KosepTe. Konunka je ueHa KosepTe: 30 pybama 15 30:15 = 2
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwn ra. LleHa jeaHe yna3Huue je 2 pybre.
2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33

Hanaxerwe ueHe U pewmn Uux.

YKynHa ueHa LleHa
U3HajM/bEHUX Bpoj usHajMmeHnx U3HajM/UBaHbA
cyHuobpaHa Ha cyHuobpaHa jeaHor
NAAXM cyHuobpaHa.

27 pybama

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




262. 30AATAK

MAaheHo 3a e flans
yAQ3HULE 3a Bpoj ynazHuua yA3 :l S
1 3a 10 Konejaka KynsbeHe cy 2 yTaKkMuLly
i ?
KosepTe. Konunka je ueHa KosepTe: 30 pybama 15 30:15 = 2
3anuiuu 3agaTak KpaTKko y Tabauuy
N peLwn ra. LleHa jeaHe yna3Huue je 2 pybre.
2 CactaBuTK ABa 3a4aTKa 33

Hanaxerwe ueHe U pewmn Uux.

YKynHa ueHa LleHa
U3HajM/bEHUX Bpoj usHajMmeHnx U3HajM/UBaHbA
cyHuobpaHa Ha cyHuobpaHa jeaHor
NAAXM cyHuobpaHa.

27 pybama

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




lNMAaaheHo 3a

262. 306AATAK yAa3HuULEe 33 bpoj yrnasHuua Lewa Jeane
O yAasHuue

1 3a 10 Konejaka KynsbeHe cy 2 30 pybara 15 30:15=2
KoBepTe. Koauka je ueHa KoBepTe?
3anuwu 3agaTak KpaTKo y Tabauuy LieHa jeaHe yrasHuue je 2 pyore.
N peLu ra.
2 CactaBuTu gBa 3a4aTKa 3a MaaheHo 3a LleHa
Ha/laXeHe LeHe U peLln mx. U3HajMAbeHe Bpoj nsHajMmeHUx U3HajMdUBaHa

cyHuobpaHe Ha cyHuobpaHa jeaHor
NAQXMK cyHuo6paHa.

, 27 pybana 9 27:9=3

LleHa n3HajmmmBatba jepAHor cyHUuobpaHa je 3 pybme.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua







263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3mma cnegehe
BpeaHocTtn: 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a 39




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a 39 45




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a 39 45 52




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a 39 45 52 70




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a 39 45 52 70 85




263. 30AGTAK

39 + a.
N3payyHaTn BpeaHOCT 36upa

aKo a y3uma cnegehe a
BpeagHoctn : 0, 6, 13, 31, 46, 52.

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua

39 +a 39 45 52 70 85 91







264. 30AATAK

I
-V

<> 8+8+8*8e¢4 82-74%82-65

(+7+7*7 3 (L=-82 = Gl -2

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




264. 30AATAK

I
-V

<> 8+8+8*8e¢4 82-74%82-65

(+7+7*7 3 (L=-82 = -2

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




264. 30AATAK

I
-V

<> 8+8+8<8 4 82-74 * 82 -65

(+7+7*7 3 (L=-82 = -2

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




264. 30AATAK

I
-V

<> 8+8+8<8 4 82-74 * 82 -65

T+7+7 =7 3 71-32*95-52

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




264. 30AATAK

I
-V

<z 8+8+8<8e4 82-74<82-65

T+7+7 =7 3 71-32*95-52

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




264. 30AATAK

I
-V

<z 8+8+8<8e4 82-74<82-65

T+7+7 =7 3 71-32*95-52

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua




264. 30AATAK

I
-V

<z 8+8+8<8e4 82-74<82-65

(+7+7 =743 71-32<95-52

=

Hanaxewe Heno3sHaTor
AeSbeHUKa u genuoua







264. 30AGTAK

M3padyHayj: 1+5+9+15 26 + 19 + 24 89 - 44 -35

18+ 7+ 13 +22 47 + 35+ 13 93 - 48-45

=

Hanaxewe HenosHator
AeJbeHUuKa U genuoua




264. 30AGTAK

N3pauyHaj: 1+5+9+15=
10+ 20 = 26+ 19 + 24 89 - 44 -35
30
18+ 7 +13 + 22 47 + 35 + 13 93 -48-45

=

Hanaxewe HenosHator
AeJbeHUuKa U genuoua




264. 30AATAK

| 1+5+9+15=
iapayyHaj: 10 + 20 = 26 + 19 + 24 89 - 44 - 35

30

18+ 7+13+22=
40 + 20 = 47 + 35+ 13 93 -48-45

60

=

Hanaxewe HenosHator
AeJbeHUuKa U genuoua




264. 30AGTAK

N3payvyHaj:

=

Hanaxewe HenosHator
AeJbeHUuKa U genuoua

1+5+9+ 15 =
10+ 20 =
30

18+ 7+13+22=
40 + 20 =
60

26+ 19+ 24 =
50+ 19 =
69

47 + 35+ 13

89 -44-35

93 - 48-45




264. 30AGTAK

_ 1+5+9+15= 26 + 19 + 24 =
zpauyHaj: 10 + 20 = 50 + 19 = 89 - 44-35
30 69
18+ 7 + 13 + 22 = 47 +35+ 13 =
40 + 20 = 60 + 35 = 03 - 48- 45
60 95

=

Hanaxewe HenosHator
AeJbeHUuKa U genuoua




1+5+9+15= 26 + 19 + 24 = 23_'(22;3?;5_:
N3pauyHaj: 10+20= 50 + 19 = 89 _ 79 - B

30 69 o

18+ 7 + 13 +22 = 47 +35 + 13 =

40 +20 = 60 + 35 =

60 95

=

Hanaxewe HenosHaTtor
AeSbeHUKa u genuoua




N3payvyHaj:

=

Hanaxewe HenosHaTtor
AeSbeHUKa u genuoua

1+5+9+15=
10+ 20 =
30

18+ 7+13+22=
40+ 20 =
60

20+ 19+ 24 =
50+19=
69

47 + 35+ 13 =
60 + 35 =
95

89 - 44 - 35=
89 — (44 + 35) =
89 -79 =

10

93 - 48 - 45 =
93 — (48 + 45) =
93-93 =

0







